

Jegyzőkönyv*Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2015. november 26-án megtartott üléséről*Helye: KözségházaJelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 7 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester ismerteti a napirendi pontokat, melyet szavazásra bocsát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

111/2015. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

A 2015. november 26-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2015. november 26-i ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

Zárt ülés:

1./ Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat elbírálása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Vincze Mónika szociális ügyintéző

Nyílt ülés:

2./ Előterjesztés a helyi adó mértékének módosításáról

Előadó: Dr. Kundrák István jegyző

3./ Előterjesztések

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

A Képviselő-testület zárt ülés keretén belül kezdi munkáját.

Zárt ülést követően:

II. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Előterjesztés a helyi adó mértékének módosításáról

Előadó: Dr. Kundrák István jegyző

**Jegyző**

Az előterjesztést a képviselő-testület tagjai írásban megkapták, mely előterjesztés rövid tájékoztatót ad arról, hogy a településen milyen adónemek vannak bevezetve, illetve a Magyarországon bevezethető helyi adónemekről. Jászfelsőszentgyörgy Önkormányzata 1999. évtől a magánszemélyek kommunális adóját és 2001. évtől a helyi iparüzési adót vezette be, új adónemek bevezetésére nem került sor.

**Polgármester**

Nem teszünk javaslatot az adó mértékének emelésére, új adónem bevezetésére. Megkérdezem, hogy kérdés, vélemény van-e?

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta azon határozati javaslat elfogadását mely szerint a képviselő-testület 2016. évre vonatkozóan nem kíván új adónemet bevezetni, és a meglévő adónemek mértékét nem kívánja módosítani.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

116/2015. (XI.26.) képviselő-testületi határozat  
2016. évi adó mértékének megállapításáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2016. évre vonatkozóan nem kíván új adónemet bevezetni, és a meglévő adónemek mértékét nem kívánja módosítani.

Erről értesül: Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

**III. NAPIRENDI PONT**

**Tárgy: Előterjesztések**

**Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester**

**Polgármester**

A Képviselő-testület tagjai részére kiosztásra került a talajterhelési díj fizetési kötelezettségről szóló tájékoztató. Jelenleg még ez nem feladata az önkormányzatnak, de amikor a szennyvíz csatorna beruházás lezárul, az üzemeltetés hivatalosan átadásra kerül, és a szolgáltató részéről elkezdődik a hivatalos üzemeltetés, azt követően az önkormányzatnak 90 nap áll rendelkezésére, hogy megalkossa a talajterhelési díjfizetési kötelezettségről szóló rendeletét. Az átadási folyamatok jelenleg is zajlanak, várhatóan 2016. január 1-től hivatalos üzemeltetője lesz a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a szennyvízhálózatnak, és önkormányzatunknak az első negyedéven meg kell alkotnia a talajterhelési díjkötelezettségről szóló rendeletet. Kérem a testület tagjait tekintsék át a tájékoztatót, ismerkedjenek az előttünk álló feladattal, akár tájékoztatást is nyújthatnak a környezetükben élő lakosság részére.

Megküldte a Magyar Államkincstár a következő évi normatív állami támogatás felmérésre vonatkozó igénylőlapokat. Az elmúlt időszakban nagyon sokat elhangzott a médiában is a gyermekéhezés elleni küzdelem. Feladat lesz a szüneti gyermekétkeztetéssel kapcsolatos



feladatok meghatározása. Törvény javaslat tartalmazza, hogy 2016. január 1-től kezdődően valamennyi oktatási szünet idejére a halmozottan hátrányos helyzetű óvodás és iskolás gyermekeknek ingyenes étkeztetést kell biztosítani, amennyiben a szülő kéri. Az államkincstár tájékoztatta az önkormányzatot ezen kötelező feladatról, november 30-ig fel kell mérnünk az igényeket, és az államkincstár felé a jövő évi normatíva felmérés során ezen adatokat be kell mutatni. A mai nap folyamán 117 darab adatlapot és a tájékoztató levelet küldtünk ki a szülők részére.

### **Jegyző**

A szülőknek meg kell kérni a hátrányos helyzet, illetve a halmozottan hátrányos helyzet megállapítását.

### **Polgármester**

Plusz feladatot fog jelenteni a konyhának is és kérdés, hogy ki fogja felügyelni a gyermekeket. Jelen pillanatban a felmérést végezzük, bővebb információval még nem rendelkezünk. Az tény, hogy a konyha működése átszervezést fog igényelni.

Az alábbi tájékoztatást kaptam a Tiszamenti Regionális Vízművektől: 2016. évben fokozatosan egységesítésre kerül a vízőrák leolvasási gyakorlata. Lakossági felhasználók esetében a korábban alkalmazott havi – negyedéves leolvasás helyett, áttérnek a féléves leolvasásra. A számlák kibocsátása továbbra is havonta fog történni, a leolvasások közötti időszakokban, havi átalány fogyasztást kap kézhez a fogyasztó. Lesz arra mód, hogy egyénileg be lehessen jelenteni a fogyasztást, ebben az esetben a felhasználónak minden hónap 20-ig saját magának kell bejelenteni a vízőra állást. A módosulásról a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a számlával együtt értesíteni fogja a felhasználókat.

### **Bálint János**

Mi fog történni akkor, ha téli időszakban elfagyás következtében csőrepedés lesz, folyik a víz, többlet fogyasztás mutatkozik úgy, hogy azt a szolgáltató nem is használta, nem vette észre. Féléves leolvasás során ki fogja kifizetni a különbözetet?

### **Polgármester**

Az önkormányzatnak nincs becsapási joga a szolgáltató ilyen jellegű döntésébe.

Képviselő-testületünk legutóbbi ülésén döntött arról, hogy az idős személyek részére karácsonyi csomagot állítunk össze, ennek megfelelően módosítottuk szociális rendeletünket. Megbeszéltük, hogy a mai ülésen fogjuk meghatározni azon keretösszeget, melyet egy-egy fő részére biztosítani tudunk. Egyeztettem a pénzügyes kollégákkal. Kókai Józsefné képviselő utána nézett a csomag tartalmának, és a pénzügyes kollégák tájékoztatása alapján javaslom, hogy az idei évi karácsonyi csomagra 4.000,-Ft/fő összegű csomagot tudunk összeállítani az idős emberek számára. Összesen 125 főt érint, a pénzügyi forrás tehát a 2015. évi költségvetésünkben a szociális keretből rendelkezésre áll.

A polgármester szavazásra bocsátotta a karácsonyi ajándékesomag Jászfelsőszentgyörgy településen élő 75 éven felüli lakosok részére történő biztosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.



A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

117/2015. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Karácsonyi ajándékesomag Jászfelsőszentgyörgy településen élő 75 éven felüli lakosok részére

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Jászfelsőszentgyörgy településen élő 75 éven felüli lakosok részére 4.000,-Ft/fő értékű ajándékesomag kerül kiosztásra.

Az ajándékesomagok megvásárlására 500.000,-Ft összeget az önkormányzat a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

### **Polgármester**

Kiosztásra került a testület tagjai részére a központi orvosi ügyelettel kapcsolatos tájékoztatás. Önkormányzatunk 2009. január 1-től áll szerződésben a Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft-vel, aki az éjszakai és a hétvégi orvosi ügyeletet látja el településünk vonatkozásában, és látta el Jászberényben valamint még néhány településen. Azon települések, akik ez ideig a jánoshidai ügyelethez tartoztak, úgy döntöttek, hogy 2015. december 1-től megszüntetik az önálló ügyeletüket, és csatlakoznak a Jászberény és környéke központi orvosi ügyelethez. A Régió Ügyeleti Központ ellátási területe kibővült. A 2009. évben megállapított díj mértéke az akkori 17,-Ft/fő/hó összeg a jelenlegi költségek mellett nem tartható, ezért kérte az ügyeleti központ vezetője, hogy az eddig résztvevő települések önkormányzatai emeljék 45,-Ft/fő/hó összegre a hozzájárulásuk mértékét. Településünk vonatkozásában 84.150,-Ft/hó összeget fog jelenteni. A most csatlakozó településeknek ennél lényegesen magasabb összeget állapítottak meg. A Régió Ügyeleti Központ biztosítja a folyamatos orvosi ügyeleti ellátást, eszközellátást, illetve talán lehetőség nyílna esctkoesi beállítására.

Kérem a képviselő-testületet fogadja el, hogy 2015. december 1-től a jászfelsőszentgyörgyi lakosok orvosi ügyeleti ellátása érdekében 45,-Ft/fő/hó összegben határozza meg az önkormányzati kiegészítő támogatás összegét. Továbbá fogadja el a képviselő-testület, hogy a Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft. mint engedélyes egészségügyi szolgáltató az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti feladatellátási körét bővítse ki Jánoshida, Alattyán, Jászsószentgyörgy, Jászboldogháza Jászládány Jászdózsa települések közigazgatási területére. A képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a vállalkozási szerződést módosító szerződés, valamint az ügyeleti feladat ellátásához szükséges dokumentumok aláírására.

### **Dr. Turjányi Sándor**

Egyetértek a javaslattal. Egy kérdésem lenne: ugyan olyan mértékű kiegészítő támogatást kell fizetnünk mint Jászberény városának?

### **Polgármester**

Egyforma mértékű kiegészítő támogatást kell fizetnünk.



A polgármester szavazásra bocsátotta Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat és a Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft. közötti vállalkozási szerződéssel kapcsolatos kérdések megtárgyalásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

118/2015. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat és a Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft. közötti vállalkozási szerződéssel kapcsolatos kérdések megtárgyalásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII törvény 5. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt feladatkörében eljárva, a vállalkozási szerződés megkötésekor hatályos, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX törvény 303. §-ában foglaltakra tekintettel a Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft-vel ügyeleti feladat ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést módosítja, 2015. december hó 1. napjától kezdődően – a jászfelsőszentgyörgyi lakosok ügyeleti ellátásának biztosítása, a feladat ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételrendszer rendelkezésre állása érdekében – vállalja, hogy a lakosság szám arányában a vállalkozási szerződés megkötésekor ráeső kiegészítő támogatási díjat havonta lakosonként 45,- Ft összegre egészíti ki.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft. - mint engedélyes egészségügyi szolgáltató – alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti feladatának ellátási körzetét bővítse, Jászberény, Jászágó, Jászfelsőszentgyörgy, Jászárokszállás, Pusztamonostor, Jászfákóhalma településekre kiterjedő ellátási területét kiterjessze Jánoshida, Alattyán, Jászsószentgyörgy, Jászboldogháza, Jászladány, Jászdózsa települések közigazgatási területére is.

A Képviselő-testület felhatalmazza Jászfelsőszentgyörgy község polgármesterét a vállalkozási szerződést módosító szerződés, valamint az ügyeleti feladat ellátásához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Határidő: folyamatos

Erről értesül: 1./ Régió Ügyeleti Központ Nonprofit Kft., 1138 Budapest, Turóc u. 11/b. 1/3

2./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

### **Polgármester**

Képviselő-testületünk legutóbbi ülésén döntött arról, hogy a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat 2016. január 1-től a Jászági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal kívánja ellátni. A Kormányhivatal felhívta a figyelmet arra, hogy a képviselő-testület módosítsa határozatát Jászágó település feladatellátásának tekintetében is.

Az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom:



Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2016. január 1-től az átalakuló családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatainak ellátását a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás által működtetett Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézménnyel kívánja biztosítani Jászfelsőszentgyörgy és Jászágó településeken.

Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

119/2015. (XI.26.) képviselő-testületi határozat  
Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásáról szóló 106/2015. (XI.05.) képviselő-testületi határozat módosítása

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2016. január 1-től az átalakuló családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatainak ellátását a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás által működtetett Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézménnyel kívánja biztosítani Jászfelsőszentgyörgy és Jászágó településeken.

Erről értesül: 1./ Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás, Jászladány, IIősök tere 6.  
2./ Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Jászberény  
3./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben  
4./ Mozsár Lászlóné polgármester, Jászágó  
5./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

#### **Polgármester**

A közvilágítás ellátásának biztosítására önkormányzatunk szerződést kötött a KÖZVIL. Első Magyar Közvilágítási Zrt. Minden évben versenyeztetésre kerül a beszerezni kívánt villamosenergia ára, és mindezek alapján küldi meg az önkormányzat számára a következő évre vonatkozó megállapodást. 2016. évre 14,30Ft/kWh határozza meg a közvilágítási célú villamosenergia árát. 2015. évben 14,70Ft/kWh összeg volt.

Szavazásra bocsátom a közvilágítási célú villamos energia adásvételi szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

120/2015. (XI.26.) képviselő-testületi határozat  
Közvilágítási célú villamos energia adásvételi szerződés megkötéséről

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy közvilágítási célú villamos energia adásvételi szerződés megkötésére kerüljön sor a KÖZVIL. Első Magyar Közvilágítási Zrt-vel.

A képviselő-testület felhatalmazza Zelenai Tibor Károlyné polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felcélős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

### **Polgármester**

Az önkormányzat két földterületére 2004. év óta haszonbérleti szerződést köt a Felsőszentgyörgyi Kft-vel. Az utóbbi években már egy éves bérleti szerződés megkötését határozta meg a képviselő-testület. December 31-én lejár az egy éves szerződés. A szövetkezet elküldte az önkormányzat részére a termőföld haszonbérleti szerződés 2016. évre történő megkötésére vonatkozó szerződés tervezetet. A haszonbérleti díj javaslata 2016. évtől: 1-5 éves szerződés esetén 1.200,-Ft/Ak/év, 10 éves szerződés esetén: 1.400,-Ft/Ak/év.

A képviselő-testületnek kell eldönteni, hogy ezekkel a feltételekkel kívánja-e továbbra is a szövetkezet számára biztosítani a területeket. A két terület összesen 17,02 ha nagyságú, 408 Ak értékű.

Megkérem Jegyző urat ismertesse a képviselő-testülettel az ezzel kapcsolatos kötelezettségünket.

### **Jegyző**

Szigorodtak a föld értékesítésre, bérbe adásra vonatkozó szabályok. Jelenlegi információink szerint ugyan úgy ki kell függeszteni a hirdetményt, mint ha magánszemélyek egymás között adnák a földet bérbe, vagy kínálnák értékesítésre. Amennyiben az önkormányzat dönt arról, hogy továbbra is bérbe adja a földterületet a meghatározott időre, megadott aránykorona értékben, a bérleti szerződést ki kell függeszteni a hivatal hirdetőtábláján, és a földtörvény alapján megszabott sorrendiséggel bírók közül, ha valaki jelentkezik, ő jogosult megkötni a megállapodást a tulajdonossal. Ezen szabály alól az önkormányzat sem kivétel. Ez a tény befolyásolhatja az Ak. értéket is.

### **Dr. Turjányi Sándor**

A bérleti szerződéseket meg lehet úgy is kötni, hogy változik a bérleti díj összege évenként.

### **Polgármester**

A szövetkezet számos dologban segíti az önkormányzat munkáját, főként mezőgazdasági gépekkel, munkával. Bármilyen probléma esetén fordulhatunk a Kft-hez.

Ebben a kérdésben most ne döntsünk, én ismertetni fogom elnök úrral az új feltételeket.

### **Bálint János**

Olyan döntést kell majd hoznunk, amellyel nem hozzuk hátrányos helyzetbe az utánunk következő képviselő-testületet sem.

### **Polgármester**

Egy éves időtartamban is gondolkodhatunk.

### **Csontos Sándor**

Bérbeadás esetén egyértelműen egy éves időtartamot javaslok. Arra kell építenünk a jövőnkét, hogy a munkanélkülieket kell alkalmazni a mezőgazdaságban. Feldolgozó üzemet, fóliasátor létesítésében kell gondolkodni.



**Polgármester**

Egyetértek, viszont a következő lépésünk az kell legyen, hogy azokat az önkormányzati területeket vegyük vissza, melyeket jogalap nélkül használnak gazdálkodók. Bérbeadás esetén én is egy éves időtartamot javaslok.

**Dr. Turjányi Sándor**

Méltányolandónak tartom, hogy a Kft. megbízható üzleti partner volt több éven keresztül. A föld bérlők kapnak a földművelésre különböző támogatásokat. A támogatások esetében vannak bizonyos határidők, melyeket be kell tartani. Ezt az önkormányzatnak is figyelembe kell venni döntésének meghozatala előtt. Én nem ragaszkodnék az egy éves időtartamú bérleti szerződéshez, a földtörvény alapján megszabott sorrendiség következménye miatt.

**Polgármester**

Az igazgató úrral történt megbeszélést követően fogom előterjeszteni az ügyet.

A képviselő-testülettel korábbi ülésen ismertettem, hogy szándékunkban áll a védőnői szolgálat bővítésére pályázatot benyújtani. A területi operatív programok előkészítése jelenleg is folyamatban van, zajlanak az egyeztetések, várhatóan december hónapban megjelennek a pályázati kiírások. A védőnő átköltözne a Csokonai u. 2. szám alatti önkormányzati ingatlanba. Karaszi Judit védőnő kéréssel fordult a képviselő-testület felé: szeretné, ha átköltözhetne a Csokonai u. 2. szám alatti önkormányzati ingatlanba, és az átköltözést megelőzné egy felújítás, melynek költségeit a védőnő magára vállalja, ha annak összegét lakbér megfizetés helyett lelakhatja. A felújítás a következőket tartalmazná: elválasztó falak kivétele vagy áttétele, mellyel hasznos teret lehet nyerni, nyílászárók esereje, kivéve az utcafronti ablakokat. Szennyvízelvezető cső kicserélése, rákötése a csatorna hálózatra, víz- és villanyvezetékek esereje, vizesblokk teljes esereje. Szobai esempeckálya helyre hozatala, burkolás, parketta felújítás, festés. Mindezek alapján készített egy költségvetési táblázatot, mely összességében bruttó 2.412.000,-Ft felújítási költséget tartalmaz.

Kéri, hogy a képviselő-testület bérleti díjat állapítson meg számára, és abból az összeg az átköltözés napjától kerülne levonásra.

**Dr. Turjányi Sándor**

A képviselő-testület feladata és joga a bérleti díj megállapítása. Amennyiben felújításra kerül, akár egy magasabb összeget is meg lehet állapítani.

A kérdés az, hogy mennyire indokoltak ezen felújítások? Amennyiben esztétikum szempontjából szeretné a felújítást elvégezni, az más kérdés, az önkormányzat dönti el, hogy mihez járul hozzá.

**Csontos Sándor**

Nem javaslok, hogy a védőnő részére bérbe legyen adva az önkormányzati ingatlan, mivel az közel van az önkormányzat konyhájához, és célszerű egyben tartani azt a részt. Az ott lévő egységet nem szabad megbontani magáncélú lakásokra.

**Polgármester**

A védőnői szolgálatnál lévő jelenlegi lakásból ki kell költözni, mivel a szolgálatnak szüksége lesz a helyiségekre, a jelenlegi helyiségek már most sem elegendők a feladat ellátására. További egyeztetéseket folytatok a védőnővel.



Szeretném röviden tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a sportöltöző épületének vakolása elkészült, a burkolás és a szerelvényezés következik, illetve a külső tereprendezés, járda építés. Tervezzük, hogy Szent György napon egy hivatalos átadó ünnepséget rendezünk.

A tornaterem építéssel kapcsolatban folyamatban van a közbeszerzési eljárás, meghosszabbításra került a határidő, mivel az ajánlattevőknek lehetőségük volt kérdéseket tenni a kiírással kapcsolatban, oly magas számú kérdés érkezett, hogy az ajánlatok benyújtási határideje december 3-ára került meghosszabbításra.

Átadom a szót a testület tagjainak közérdekű bejelentéseik, kérdéseik tételére.

#### **Kókai Józsefné**

A Jászberényi út végén 8-10 családi ház tulajdonosai nem tudtak rákötni a szennyvízesatorna hálózatra. Talajterhelési díjat nekik kell fizetniük?

#### **Polgármester**

Talajterhelési díjat azoknak kell fizetni, akik ingatlana előtt elhalad a szennyvízesatorna hálózat, akik részére a lehetőség fennáll, hogy rácsatlakozzanak. A Jászberényi út végén lévő ingatlanok esetében a talajterhelési díj fizetés nem vonatkozik. Azért maradtak ki a hálózat kiépítésből, mivel külterület, és ebben a projektben nem nyújt támogatást az Unió. Jelen pillanatban még nem tudjuk, hogy külön pályázat keretében lehetőség lesz-e a beruházásra.

#### **Bálint Györgyné**

Hulladékszállítással kapcsolatban sokan panaszkodnak, hogy a kuka mellé kiteszik zsákba az összegyűjtött faleveleket, és a szállító nem viszi el már hetek óta.

#### **Polgármester**

Ingatlanonként egy darab 120 literes hulladékgyűjtő edényzet elszállítására szól a szolgáltatási szerződés. Nagyon megnövekedtek a szolgáltatók költségei, ezért a szolgáltató november 1-től kizárólag a szerződésben foglaltakat tartja be.

A jövőben változni fog a hulladékszállítási rendszer is, korszerűsítésre kerül a hulladékszállítási rendszer, pályázati forrásból beszerzésre kerültek korszerű hulladékszállítási gépjárművek, melyek súly alapján fogják az elszállított hulladékot mérni. Az önkormányzatnak kell a lakosság részére eljuttatni az új rendszerhez szükséges csipeket.

#### **Csontos Sándor**

Meg kellene oldani azt, hogy kijelölésre kerüljön egy szerves anyagtároló a településen, ahová a falu lakossága el tudja helyezni a falevelet, különböző szerves anyagokat.

#### **Polgármester**

A nagykátai komposztáló telep várná a szennyvíz tisztításhoz a zöldhulladékot, mert a szennyvíziszap kezeléséhez szükség van a zöldhulladékra. A kérdés, hogy a szállítási költséget ki fedezi, mivel a szállítási költség nem alacsony.

#### **Dr. Turjányi Sándor**

A mai környezetvédelem túlzott.

**Bálint János**

Szeretném kérni, hogy a polgárőrség fokozottabban figyelje a művelődési ház előtti területet az adventi koszorú és a fenyőfa megőrzésének érdekében.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.



160 a  
Zelenai Tibor Károlyné  
polgármester



Dr. Kundrák István  
jegyző